Câmara Municipal de Vila Flor

CNPJ/MF 24.518.110/0001-08 Rua João Antônio de Oliveira Fagundes, nº 431, Centro, Vila Flôr/RN, CEP 59.192-000

Portaria nº 01/2025 - Gab.

Dispõe sobre a nomeação de cargo comissionado na estrutura administrativa do Poder Legislativo de Vila Flor, e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Vila Flor/RN, no uso de suas atribuições legais e nos termos da Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear a Senhora RAYNEZA YLANNA RIBEIRO DE SOUZA, portadora do CPF/MF 702.057.254-57, para o cargo comissionado de TESOUREIRO, pertencente a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Vila Flor.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Vila Flor/RN, 02 de janeiro de 2025.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se

JEFFERSON ALEXANDRE DE SOUZA Presidente da Câmara Municipal de Vila Flor/RN